Verbale n.1 


Commissione Intercultura

Le docenti Mandarà, Ostili e Italiano si riuniscono il giorno 7/10/21 alle ore 18:00 sulla piattaforma Weschool, per iniziare a lavorare sulla stesura del protocollo di accoglienza degli alunni stranieri.
La commissione si confronta sugli argomenti da inserire, facendo riferimento alle linee guida per l’accoglienza e integrazione degli alunni stranieri (circolare ministeriale n.24 del 2006).
Tale documento presenta un insieme di orientamenti condivisi sul piano culturale e fornisce dei suggerimenti di carattere organizzativo e didattico, al fine di favorire l’integrazione e la riuscita scolastica e formativa degli alunni stranieri.
Si delineano quindi dei criteri e delle linee di intervento per facilitare l’ingresso degli alunni nel corso dell’anno scolastico, per  poterli inserire nelle classi corrispondenti all’età anagrafica o in classi diverse, attraverso la somministrazione di prove di valutazione (da pianificare nelle riunioni che seguiranno).
Viene sottolineata l’importanza dei rapporti con le famiglie (se necessario attraverso l’intervento di mediatori culturali), in collaborazione con le risorse del territorio.
La commissione si riserva di continuare il lavoro nel prossimo incontro.
La riunione termina alle ore 19:,30.
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